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Zápisnica 

z 21.verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kyselica 

konaného dňa 30.03.2026 
 

Dvadsiate prvé verejné zasadnutie Obecného zastupiteľstva Kyselica sa konalo o 15.00 hod. 

v miestnosti kultúrneho domu Kyselica.  

 

Prítomní boli: 

               starostka obce Erika Orosz Ágošton,  

       poslanci: Mgr. Anita Kudličková, Pavol  Cimra , Ing. Michal Paško,  

    Ladislav Szerencsés 

 

               hlavný kontrolór Ing. Štefan Demian ,  

               zamestnankyňa obecného úradu Katarína Kajdacsyová ,  

               obyvatelia obce a pozvaný hostia podľa prezenčnej listiny.  

 

Neprítomný:  JUDr. Pavol Hideghéti 

 

Starostka obce privítala prítomných a konštatovala, že počet prítomných  poslancov je 

postačujúci  a preto OZ je uznášaniaschopné. 

 

1. Starostka obce zahájila zasadnutie a oboznámila prítomných s programom zasadnutia 

a prebehlo hlasovanie : 

 

 Program OZ je nasledovný: 

 

1. Otvorenie a schválenie programu rokovania 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

3. Správa z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce podľa §18f  ods. 1 písm.  i) 

zákona o obecnom zriadení za rok 2025 od hlavného kontrolóra obce 

4. Rekonštrukcia cesty pri bývalom družstve  

5. Pripomienkovanie k projektu prístrešku ku domu smútku 

6. Návrh na 1.zmenu rozpočtu obce Kyselica na rok 2026 

7. Návrh na vyradenie neupotrebiteľného majetku obce  

8. Rekonštrukcia kultúrneho domu - informácie o úspešnosti podanej dotácie  

9. Diskusia-  deň detí, letné tábory v obci ,bazový festival,  

10. Záver 

 

Po oznámení programu OZ  starostka Obce predložila návrh uznesenia: 

 

Návrh uznesenia: 



 

2 
 

Uznesenie č. 81/2026  

OZ schvaľuje program rokovania podľa pozvánky  počtom hlasov:  

Hlasovanie:      za:       4    - Pavol Cimra , Mgr. Anita  Kudličková, 

    Ing. Michal Paško, Ladislav Szerencsés 

                            proti :                                     

                            zdržal sa:         

       neprítomný:  JUDr. Pavol Hideghéti 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Bod č. 2 -  Zahájenie a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

V druhom bode programu starostka Obce Kyselica zahájila zasadnutie a určila  zapisovateľku 

zápisnice  zasadnutia OZ Katarínu Kajdacsyovú a za overovateľov zápisnice Ladislav 

Szerencsés a Pavol Cimra. 

 

K bodu  3. Správa z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce podľa §18f  ods. 1 

písm.  i) 

 

Pani starostka odovzdala slovo kontrolórovi obce, ktorý prítomných oboznámil so správou  

z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce podľa §18f  ods. 1 písm.  i) zákona 

o obecnom zriadení. 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu z kontroly prevodov nehnuteľného majetku 

obce podľa §18f  ods. 1 písm.  i) 

 

K bodu č. 4. Rekonštrukcia cesty pri bývalom družstve 

 

Starostka obce predniesla návrh rekonštrukcie cesty pri bývalom družstve s návrhom, že skoro 

polovicu cesty by opravil stavebník, ktorý vystaval popri ceste nový rad domov a taktiež , ktorý 

sa prisľúbil vtedy pri výstavbe, že túto cestu opraví a druhú polovicu by financovala obec 

z príjmu rozpočtu obce, čo tvorí príjem z poplatku rozvoja , výška poplatku z rozvoja, ktorá 

bola zaplatená obci z výstavby domov na tejto časti cesty činí príjem 22 553 Eur a preto 

starostka navrhuje aby sa tieto financie investovali do cesty pre obyvateľov na tejto ceste. 

Prebehla diskusia poslancov, kde sa poslanci dohodli, že poveria starostku aby vyžiadala 

cenové ponuky na opravu cesty a následne sa po dohode a výbere dodávateľa bude môcť 

vykonať oprava cesty s tým že časť cesty bude spolufinancovať obec. 

 

 

 

Návrh uznesenia 

Uznesenie č. 82/2026  

OZ schvaľuje 

a) rekonštrukciu cesty  
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b)  poveruje starostku obce na vyžiadanie cenových ponúk na práce 

a opravu cesty  pri rodinných domoch  pri bývalom družstve na 

parcele č. 172 

Hlasovanie:      za:             4 - Pavol Cimra , Ladislav Szerencsés 

 Mgr. Anita  Kudličková , Ing. Michal Paško  

                                                 proti :                                     

                                                zdržal sa:    

     neprítomný:  JUDr. Pavol Hideghéti                          

Uznesenie bolo prijaté  

 

 

Bod č. 5. Pripomienkovanie k projektu prístrešku ku domu smútku 

Vo piatom bode starostka odovzdala slovo pánovi projektantovi Ing. Peter Macuška, ktorý 

doplnil informácie k obsahu cenovej ponuky k projektom pre prístrešok k domu smútku.  

Realizačný projekt nebude potrebný ak budú prístrešky z dreva a takisto ponúkol možnosť 

vyčíslenia poplatkov za inžiniering, vybavenie stavebného povolenia pre obec. Po diskusii 

starostka navrhla hlasovať a predložila návrh uznesenia. Pán poslanec Ladislav Szerencsés sa 

informoval, či je tam naplánované aj osvetlenie pod terasu, nakoľko v dome smútku nie je 

elektrina, pán Macuška sa ponúkol, že môže zistiť koľko by stál najmenší istič, ktorý by tam 

stačil na osvetlenie interiéru budovy a prístrešku. 

Uznesenie č. 83/2026  

OZ schvaľuje výber cenovej ponuky od Mac and partner s.r.o., Dunajská 25, 9310 01 

Šamorín , IČO:47 570 580  a poveruje starostku na objednanie projektovej dokumentácie na 

prístrešok pri dome smútku 

Hlasovanie:          za:   Pavol Cimra , Ladislav Szerencsés 

 Mgr. Anita  Kudličková , Ing. Michal Paško  

                                                proti :                                 

                                                 zdržal sa:   

     neprítomný:  JUDr. Pavol Hideghéti                             

Uznesenie bolo prijaté 

K bodu č.6  Prerokovanie úpravy rozpočtu obce Kyselica na rok 2026 

 Pani Starostka prečítala dôvodovú správu k návrhu na zmenu rozpočtu obce Kyselica na rok 

2026 

Rozpočtové opatrenie č. 1/2026 

1. Všeobecná časť 
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Návrh na zmenu rozpočtu obce Kyselica na rok 2026 je predkladaný na základe potreby 

zosúladiť rozpočtované príjmy a výdavky so skutočným stavom a novými požiadavkami na 

financovanie úloh obce. Zmena rozpočtu sa vykonáva v súlade s § 14 ods. 2 zákona č. 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. 

2. Hlavné dôvody zmeny rozpočtu 

Hlavným cieľom navrhovanej zmeny je Zapojenie zostatku z minulých rokov :  na 

rekonštrukciu cesty pri bývalom družstve. 

• Presun medzi položkami: Vnútorný presun finančných prostriedkov medzi 

funkčnými klasifikáciami bez vplyvu na celkovú bilanciu. 

3. Vplyv na celkovú bilanciu rozpočtu 

Po zapracovaní navrhovaných zmien zostáva rozpočet obce vyrovnaný.   

4. Záver 

Navrhovaná zmena rozpočtu umožní plynulé plnenie úloh samosprávy a efektívne využitie 

finančných prostriedkov v súlade so schválenými prioritami rozvoja obce. 

a oznámila prítomným, že k návrhu zmenu rozpočtu neboli podané žiadne pripomienky, ktoré 

mohli byť podané do 23.03.2026. Starostka navrhla úpravy rozpočtu obce na rok 2026 

s dôvodu zmien v príjmovej ako aj výdavkovej časti rozpočtu počas roku 2026 schváliť. 

V diskusii navrhli poslanci pán Szerencsés a pán Paško aby sa ešte výdavky v časti príjmu 

prevod z predchádzajúcich rokov a v sume 15 690 Eur a v časti výdavkov sumy 7000 Eur na 

výdavky na projekt kanalizácia a cesta, ďalej suma 2500 Eur na projekt škôlka a naplánovaná 

suma 18000 Eur na kapitálové výdavky vynechali a budú zahrnuté až neskôr ak už bude mať 

obec k dispozícii cenové ponuky. 

Uznesenie č. 84/2026  

Návrh uznesenia: OZ schvaľuje zmenu rozpočtu na rok 2026  na základe potreby zosúladiť 

rozpočtované príjmy a výdavky so skutočným stavom a novými požiadavkami na 

financovanie úloh obce. Zmena rozpočtu sa vykonáva v súlade s § 14 ods. 2 zákona č. 

583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy s vynechaním položiek v časti 

príjmu zostatok z predchádzajúcich rokov v sume  15 690 Eur a v časti výdavkov sumy 7000 

Eur na výdavky na projekt kanalizácia a cesta, ďalej suma 2500 Eur na projekt škôlka 

a naplánovaná suma 18000 Eur na kapitálové výdavky  

Hlasovanie: za:        4 - Pavol Cimra , Ladislav Szerencsés 

 Mgr. Anita  Kudličková , Ing. Michal Paško  

proti :  

zdržal sa:  

neprítomný:  JUDr. Pavol Hideghéti 
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Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 7. Návrh na vyradenie neupotrebiteľného majetku obce 

Starostka obce predniesla návrh na vyradenie neupotrebiteľného majetku obce, ktoré 

predložila inventarizačná komisia a doplnila informáciu , že po návrhu o vyradení hnuteľného 

majetku obce bola obci ponúknuté odkúpenie starého hasičského vozidla Toyota, ktoré dňa 

12.03.2026 odkúpil záujemca v hodnote 200 Eur na základe kúpnopredajnej zmluvy 

Uznesenie č. 85/2026 

K bodu: 7 Návrh na vyradenie a likvidáciu neupotrebiteľného majetku obce 

Obecné zastupiteľstvo v Kyselici 

a) Schvaľuje 

vyradenie a následnú likvidáciu neupotrebiteľného hnuteľného majetku obce v celkovej 

obstarávacej hodnote 3339,98 €, uvedenej v prílohe tohto uznesenia 

b)  Konštatuje, že 

návrh na vyradenie bol predložený inventarizačnou komisiou dňa 21.01.2026 ktorá po 

vykonaní obhliadky a posúdení stavu odporučila majetok na vyradenie z dôvodu jeho 

neupotrebiteľnosti pre ďalšie potreby obce.  

c) Berie na vedomie odpredaj starého hasičského auta Toyota 

Hlasovanie:      za 4 - Pavol Cimra , Ladislav Szerencsés 

 Mgr. Anita  Kudličková , Ing. Michal Paško  

proti :  

zdržal sa:  

neprítomný:  JUDr. Pavol Hideghéti 

 

Uznesenie bolo prijaté 

 K bodu č. 8 Rekonštrukcia kultúrneho domu - informácie o úspešnosti podanej dotácie  

Starostka obce postúpila informácie prítomným, že obec obdržala informáciu o úspešnosti 

podanej dotácie na Rekonštrukciu kultúrneho domu, kde sa bude realizovať tieto činnosti  

- Výmena exteriérových výplní otvorov 

- Zateplenie obvodových konštrukcií 

- Zateplenie strešnej konštrukcie 
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- Výmena interiérových dverí 

- Výmena svietidiel 

- Vykurovanie - stavebná časť 

- Fotovoltaika 

- Rekonštrukčné práce interiéru 

- Rampa 

K bodu č.9 Diskusia-  deň detí, letné tábory v obci ,bazový festival 

 

V deviatom bode starostka oznámila plánovaná akcie v najbližšom období, ako je deň detí 

spojený s dňom rodiny , ktorý sa bude konať 20 júna, 2 detské tábory, jeden od 13 do 17 júla 

a druhý od 27. do 31 júla , ďalej bazový festival, ktorý je naplánovaný na 5.septembra. 

Poprosila poslancov aby prišli pomôcť počas týchto podujatí. 

Do diskusie sa prihlásil pán poslanec Ladislav Szerencsés, či nie nešťastné riešenie znova ten 

termín, keď má byť aj Putovný pohár starostu dňa 01.08.2026 aby si už miestna DHZ mohla 

priniesť potreby, pani starostka povedala , že určite sa dá toto vyriešiť aby nebol problém pre 

žiadnu stranu. Ďalej sa informoval, že prečo sa schôdze dávajú so začiatkom o 15:00 hodine, 

nakoľko každý človek, či už poslanci alebo aj obyvatelia sú ešte v práci, starostka odpovedala 

, že je možné posunúť čas ale taktiež nie je ochotná ani ona ani ostatný poslanci tu sedieť do 

večera do 22:00 hod ak sa porada pretiahne, ďalej požiadal v mene obyvateľa obce pána 

Vincenta Botha, že či by nebolo možné aj pred jeho bránu namontovať dopravné zrkadlo, 

nakoľko má problém vyjsť s autom na cestu, nakoľko autá tam rýchlo jazdia, do diskusie sa 

prihlásil obyvateľ obce pán Róbert Hatos, ktorý projektuje cesty aj takéto dopravné značenia 

a vysvetlil, že prečo bolo potrebné pri dome pána poslanca Hideghétiho namontovať zrkadlo, 

pri ďalších domov to už nie je až tak nebezpečné ako pri výjazde pána Hideghétiho, kde je 

začiatok križovatiek aj oblá cesta, kde nebolo vidieť prichádzajúce autá, požiadal obec aby 

zistila cenu za projektovanie a osadenie dopravného zrkadla, ďalej sa informoval, že na 

minulom zasadnutí zasadnutí OZ sa informoval , že prečo sa dali zlikvidovať staré tehly 

z cintorína, ktoré boli odložené na prípadnú opravu a bolo mu povedané že starostka ich dala 

odpratať a nie je možné ich už vrátiť, ďalej sa pýtal že nakoľko bola uzavretá cesta na bývalé 

družstvo , že sa zvýšila premávka na ceste Komposesorátu popri bývalom smetisku a že bude 

za nejaký čas znova tá cesta zničená a čo s tým obec bude robiť, či nie je možné nejako 

obmedziť vjazd veľkých nákladných vozidiel. Ďalej sa informoval, či by miestna DHZ mohla 

vybudovať prístrešok na parcele , kde vyčistila priestor od zastaralých a zarastených kríkov, od 

Komposesorátu Kyselica sa informovali, že z ich strany nie je problém, starostka povedala že 

tiež nie je proti, ďalej upozornil , že v kuchyni v umývačke na riad bolo nevyčistené a bola tam 

pleseň a hnilé zostatky, aby sa po prevzatí kultúrneho domu spravila kontrola, ďalej sa 

informoval, či podaná žiadosť na plť je v akom stave, bolo mu oznámené, že žiaľ bola žiadosť 

neúspešná, ďalej sa informoval, že či je zaužívané a dovolené si svojvoľne opravovať chodník 

pred domom , čo patrí obci, jednalo sa o chodník pred obyvateľom Ladislavov Limpárom, obec 

poskytla informáciu, že dotyčnému bolo vydané povolenia na rozkopávku na napojenie na 

kanalizačnú sieť, ale nakoľko sa musel napájať až pod cestu tak obci prisľúbil opravu aj 

chodníka, len žiaľ chodník vyriešil tak ako vyriešil, ale sú spravené nájazdy na chodník. 

Ďalej sa o slovo prihlásil obyvateľ pán Róbert Hatos s požiadavkou, ktorou ho poverila susedka 

Lenka Raková Weisová, či by bolo možné vybudovať spomaľovač na cestu niekde pri 

trafostanici, nakoľko tam veľmi rýchlo jazdia autá, po diskusii poslancov bolo navrhnuté, aby 
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si obyvatelia a majitelia okolitých domov podali spoločne žiadosť a obec to bude 

prehodnocovať. V diskusii ešte pán poslanec Pavol Cimra upozornil, že bude treba oproti 

kostolu orezať stromy , ktoré zasahujú do verejného osvetlenia a z toho dôvodu boli aj výpadky 

.Ďalej sa do diskusie prihlásil aj obyvateľ obce pán Lukács Ondrej, ktorý sa informoval, že či 

koľko metrov je dovolené stavať od plotu, bolo mu oznámené že minimálne musí byť 2 metre 

od hranice pozemku a že tak prečo vedľajší dom je tak blízko jeho plota, že tam určite nie sú 

dodržané 2 metre, bolo mu povedané aby to dal preveriť a potom podať žiadosť na obecný úrad 

aby sa mohlo konať v tejto veci ďalej. Ešte sa pán poslanec Ladislav Szerencsés  informoval, 

že na predchádzajúcej schôdzi bola informácia, že na úrad nastúpi účtovníčka na výpomoc a že 

či už pracuje , bolo mu odpovedané, že nie a ani nenastúpi , čomu sa pán poslanec potešil. 

 

 

Starostka obce konštatovala, že body programu zasadnutia OZ boli vyčerpané. Na záver 

starostka poďakovala za aktívnu účasť poslancov na  zasadnutí a vyhlásila zasadnutie OZ za 

ukončené. 

 

 

 

 

Zápisnicu zapísala: Katarína Kajdacsyová 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

 

Pavol Cimra        .................................................. 

 

 

Ladislav Szerencsés         ................................................ 

 

 

 

Starostka obce: 

 

 

Erika Orosz Ágošton   .............................................. 

 

 

 

 

Prezenčná listina z 21. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Kyselica 

dňa 30.03.2026 o 15:00 hod. v kultúrnom dome v Kyselici 

 

1. Erika Orosz Ágošton   ..................................... 

2. Pavol Cimra     ..................................... 
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3. JUDr. Pavol Hideghéti   neprítomný 

4. Mgr. Anita Kudličková   ...................................... 

5. Ing. Michal Paško    ................................... 

6. Ladislav Szerencsés   ....................................... 

7. Ing. Štefan Demian   ...................................... 

 

 

 

 

Prezenčná listina obyvateľov obce Kyselica z  21. zasadnutia OZ Kyselica 

dňa 30.03.2026 o 15.00 hod. 

Meno      podpis 

1.   Ing. Peter Macuška   ...................... 

2.   Katarína Kajdacsyová          zam.ocu................ 

3. Tomáš Horváth            ......................... 

4. Ondrej Lukács             .......................... 

 


